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Капюшон Superkid Seta & Cosmo 
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Модель 5 – Nera 1 

Один размер 

Материалы: 

• Пряжа Lana Grossa «Superkid Seta» (65% Мохер (Superkid), 35% Шелк, Длина 
мотка ≈ 100 м / 25 г): около 100 г Серо-коричневый (Цв. 26). 

• Пряжа Lana Grossa «Cosmo» (100% Хлопок + пайетки, Длина мотка ≈ 260 м / 
100 г): 100 г Мокко (Цв. 6). 

• Спицы № 6. 
• Маркеры для петель. 

Важно: 

• Платок вяжется нитью в два сложения (по одной нити каждого вида 
пряжи). 

Основной узор: 

• Платочная гладь: Все ряды — лицевые петли. 

Плотность вязания: 

• 15 петель и 20 рядов платочной гладью нитью в два сложения на спицах № 
6 = 10 x 10 см. 

Описание работы 

Центральная часть: 

1. Наберите 12 петель нитью в два сложения на спицы № 6. 
2. Вяжите платочной гладью. 
3. Во 2-м ряду все петли удвойте = 24 петли. 
4. На высоте 16 см от наборного края поставьте маркеры с обеих сторон. 
5. На высоте 44 см от наборного края в изнаночном ряду все 

петли свободно закрыть. 
6. Нить не обрезать! Использовать её для набора петель правой боковой 

части. 

Правая боковая часть: 

1. Из бокового края центральной части (до маркера) наберите 32 петли на 
спицы № 6. 

2. Провяжите 16 см платочной гладью. 
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3. Отложите петли и сшейте 16-сантиметровый шов между центральной и 
правой боковой частями (см. изогнутую стрелку на схеме). 

o Примечание: по этому краю далее будут выполняться убавления для 
формирования скоса. 

4. Продолжите вязание платочной гладью на отложенных 32 петлях, выполняя 
убавления для скоса: 

o В каждом ряду убавить 7 раз по 1 петле = 25 петель. 
o Провязать 12 рядов без убавлений. 
o Затем в каждом 2-м ряду убавлять по 1 петле, пока не останется 2 

петли. 
o Эти последние 2 петли провязать вместе и закрыть. 

Левая боковая часть: 

• Вязать симметрично правой боковой части. 
 

 
 

Подписывайтесь в соцсетях и получайте описание интересных 
моделей бесплатно 
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